
30. Mai 2025

Gemeinderat Nohfelden: Einigkeit bei
Grillplatz und Tempo 30!

Der Gemeinderat Nohfelden diskutiert wichtige Projekte,
darunter einen neuen Grillplatz und

Sicherheitsmaßnahmen.

Nohfelden, Deutschland - In der Sitzung des Gemeinderats in
Nohfelden standen am 30. Mai 2025 neben der Genehmigung
der Niederschrift der April-Sitzung auch aktuelle Projekte auf der
Tagesordnung. Die Ratsmitglieder stimmten einstimmig der
Niederschrift zu und gaben damit den ersten
Tagesordnungspunkt, der reibungslos abgehandelt wurde, frei.
Die restlichen Punkte, die diskutiert wurden, brachten jedoch
nur theoretische Diskussionsansätze mit sich und wenig
praktischen Redebedarf, wie Saarbrücker Zeitung berichtet.

In der Sitzung wurden verschiedene aktuelle Anliegen
behandelt, die in den vergangenen Versammlungen des Ortsrats
angesprochen wurden. Ein Thema, das den Gemeinderat stark

https://www.saarbruecker-zeitung.de/saarland/st-wendel/nohfelden/eisen-und-wolfersweiler-gemeinderat-nohfelden-bejaht-projekte_aid-128470229


beschäftigte, war die Planung und Umsetzung eines neuen
Grillplatzes. Der Beschluss zu dessen Bau wurde bereits in einer
früheren Sitzung einstimmig gefasst und die Fertigstellung soll
pünktlich zur Grillsaison im Sommer 2025 erfolgen. Der Platz
wird an der Turnhalle entstehen und soll ein wichtiger Treffpunkt
für die Gemeinde werden, um Geselligkeit und Veranstaltungen
zu ermöglichen, wie Mein Nohfelden ergänzend anmerkt.

Verschiedene Themen und Anfragen

Neben dem Grillplatz wurde auch über die Anschaffung von
Bänken für diesen Bereich informiert. Eine Bank mit Rücken- und
Armlehnen sowie zwei Gabionen-Bänke sollen der geselligen
Nutzung dienen. Ein einstimmiger Beschluss zur Beschaffung
dieser Bänke wurde gefasst. Zudem wurde ein Vorschlag zur
Installation einer Steckdose an einer Laterne im Kreisel der
Buchwaldstraße abgelehnt, was bedeutet, dass der traditionelle
batteriebetriebene Weihnachtsbaum weiterhin beleuchtet wird.

Ein weiterer wichtiger Termin, der in der Sitzung bekannt
gegeben wurde, ist der Seniorennachmittag, der für den 20.
September 2025 geplant ist. Dieser Nachmittag wird ein
unterhaltsames Programm mit Tombola, Bingo und Verpflegung
durch Grillen auf dem neuen Grillplatz bieten.

Aktuelle Herausforderungen und Anliegen
der Gemeinde

Außerdem wurden in der Sitzung verschiedene Anfragen und
Anliegen behandelt, darunter die gewitterbedingten Schäden an
Straßenlaternen und der Internetanschluss auf dem Schachen,
die dringend repariert werden müssen. Auch der Fahrstuhl an
der Burg bleibt vorerst außer Betrieb, was weitere Diskussionen
über die Zugänglichkeit des Ortes anstoßen könnte.

Die Verkehrsberuhigung in der Buchwaldstraße ist ebenfalls ein
großes Anliegen der Ratsmitglieder. Eine Anordnung zur

https://meinnohfelden.de/ortsratssitzungen/


Einführung von Tempo 30 steht kurz vor der Veröffentlichung,
um die Sicherheit der Fußgänger zu erhöhen. Mit der positiven
Entwicklung dieser und anderer Projekte zeigt der Gemeinderat
ein starkes Engagement für eine lebendige und sichere
Gemeinde.

Details
Ort Nohfelden, Deutschland
Quellen www.saarbruecker-zeitung.de

meinnohfelden.de

Besuchen Sie uns auf: mein-wien.net
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